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Geachte Wargamers,

Wargames Club, Militia Brabantia, nodigt jullie bij deze uit voor ons tweede vriendschappelijke Open Warhammer Ancient Battles toernooi. 
Op zaterdag 6 maart en zondag 7 maart, 2010 zijn jullie vanaf 10:30 uur welkom in buurthuis de “Welkom In” te Uden in Nederland. Op zaterdag eindigen we het toernooi ongeveer om 17:00 uur om daarna, met wie het op prijs stelt, gezamenlijk te gaan eten in een restaurant in Uden. Op zondag wordt het toernooi hervat om 10:30 uur tot en met ongeveer 14:00 uur. Hierna volgt de prijs uitreiking en afscheid. 

Voor een vergoeding, van 25,- euro per deelnemer, bieden wij jullie een tweedaags toernooi bestaande uit 5 scenario’s aan. Het deelnamegeld is bedoeld voor de lunch op beiden dagen, een aantal drankjes, versnaperingen en prijzen. (Diner op zaterdag is dus voor eigen rekening)
Per toernooi zullen wij een viertal winnaars belonen met prijzen. De prijzen zijn voor de spelers; die de eerste plaats hebben veroverd, mooiste geschilderde legers hebben, poedelprijs en de belangrijkste prijs van de dag; de sympathiekste speler. Want het gaat ons er voornamelijk om, om een leuk weekend te hebben met deelgenoten van deze leuke hobby. Geen overdreven overwinningsdrang of vals spel, maar lachen. (en uitgelachen worden als je   erg slecht gooit).
Gedurende het weekend zijn er twee toernooien simultaan. Het is dus niet mogelijk om aan beiden toernooien deel te nemen.

Omdat we veel deelnemers uit het buitenland verwachten (Engeland, België, Duitsland en Frankrijk) en maar “slechts” 50 spelers plaatsen hebben is enige spoed met inschrijven geboden!
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Zoals gezegd zal het weekend uit twee toernooien bestaan.

Eén toernooi zal worden uitgevochten met legers van 1500 punten uit de periode van 500 n. Chr. tot en met 1050 n.Chr.

De boeken waaruit het legers opgemaakt kunnen worden zijn;

-Shieldwall (indien van toepassing maximaal 1 unit en of character met “frenzy”)
-El Cid (geen lansen en geen kruisbogen toegestaan.)
-Age of Arthur
Het andere toernooi zal worden uitgevochten met legers van 1500 punten uit de oudheid vanaf de periode 490 v. Chr. tot en met 400 n. Chr.

De boeken waaruit legers opgemaakt kunnen worden zijn;

-Armies of Antiquity

-Alexander the Great

-Spartacus

-Fall of the West

-Hannibal and the Punic Wars

-Romeinen en barbaren uit het rulebook

Voor het toernooi omtrent de oudheden zijn een aantal leen legers beschikbaar.

Laat echter snel weten of je hier gebruik van wilt maken!

Zoals aangeven zullen de toernooien elk bestaan uit 5 scenario’s.

Details omtrent de scenario’s volgen nog. Echter kunnen wij al aangeven dat men niet van de pitched battles scenario’s moet uitgaan en dat het laatste scenario een duo gevecht wordt.

De sluitingsdatum voor inschrijvingen staat vast op 15 februari 2010.

Deelname aan het toernooi wordt vastgesteld door datum van betaling. Deelname geld kan overgeschreven worden naar Rabobank rekeningnummer: 33.11.39.278 op naam van Arvid Kappe onder vermelding van je naam en “Glory or Dishonour ‘10”.

Durven jullie de uitdaging aan…?

Namens Militia Brabantia,

Kees Broeren
Richard Evers

Dennis Klinkenberg
Arvid Kappe 
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http://www.grippingbeast.com



http://www.grandmanner.co.uk/home/index.asp



http://www.ancient-warfare.com
Voor verder informatie kijk ook eens op onze webpagina:

www.militiabrabantia.nl
Voor vragen:

b.kappe@militiabrabantia.nl
